



В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования малолетнего "зацепера" на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования малолетнего на перегоне станций «Сходня - Химки» Ленинградского направления Московской железной дороги.

Следствием установлено, что 8 апреля 2018 года, примерно в 19 часов 40 минут, москвич 2004 года рождения, катался на крыше вагона скоростного электропоезда «Ласточка» сообщением «Тверь - Москва». На 621 км перегона станций «Сходня - Химки», малолетний не удержался и упал с подвижного состава. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1216168>